



乱鸣笛，处罚神器一抓一个准

“鸣笛抓拍系统”已在先锋路与和平路路口、解放路与莲湖路路口、船山大道与莲湖路口、珠晖区东风路与三角线路口装设成功，即将进入测试阶段；在禁止机动车鸣喇叭区域乱按喇叭的，将被处以100元罚款不记分的处罚



与普通的电子眼不同，“鸣笛抓拍系统”在电子眼下方还安装了一个黑色的小圆盘用于识别鸣笛车辆。

■文/图 本报记者 金明达 谢丹

本报讯 在城区禁止鸣笛的区域乱按喇叭，以后可得当心了！7月2日，记者在先锋路与和平南路丁字路口见到了新上岗的“鸣笛抓拍系统”。只见其外形类似两个圆盘和喇叭的设备，紧挨

在监控旁边，乍一看并不起眼，但它本领大，违法鸣笛一抓一个准。

衡阳交警支队宣教科民警向记者介绍，“鸣笛抓拍系统”对违法鸣笛车辆声音是通过声呐采集系统识别采集抓拍。系统可自动排除机动车刹车、引擎、胎噪、电动自行车喇叭等环境干

扰，能实时侦测车辆鸣笛声、精准定位鸣笛车辆，能自动进行车牌识别抓拍，可以抓拍路口约50米内的鸣笛车辆信息。如果乱按喇叭，系统将自动定位抓拍，并将违法信息实时上传到交警执法系统中。

目前，城区四处路口违法鸣笛设备已装设成功，即将进入测试阶段。今后，在先锋路与和平路路口、解放路与莲湖路路口、船山大道与莲湖路口、东风路与三角线路口禁止机动车鸣喇叭区域乱按喇叭的，将依据《中华人民共和国道路交通安全法实施条例》第62条第8项，《中华人民共和国道路交通安全法》第90条，违法驾驶人将被处以100元罚款不记分的处罚。但依据相关法律法规明确规定，救护车、消防车、工程抢险车等在执行紧急任务时，可以使用符合规定音频的喇叭。

衡阳交警在此提醒广大市民：在禁鸣区域，白天遇到车辆等候排队时，应该耐心等候，有序通过；遇到行人和非机动车时应当停车避让；夜间行驶时，则可以调整远近光灯的方式提示前方车辆；遇到前车穿插变道，提前预判，减速让行，适当使用远近光灯提醒。

暑运首日铁路民航客流平稳

预计7月4日左右迎来客流高峰

■本报记者 金明达

本报讯 7月1日，一年一度的暑运拉开帷幕，记者从衡阳火车站及南岳机场获悉，目前衡阳铁路、民航客流相对平稳，预计7月4日至15日迎来客流高峰。

7月1日上午，记者在衡阳火车站和高铁衡阳东站售票厅内看到，各售票窗口和自动售票机前均没有出现排长队现象。当日，高铁衡阳东站发送旅客19086人次，衡阳火车站发送旅客16304人次，较平日略有增加。

铁路部门相关负责人介绍，今年暑运期间，衡阳火车站与高铁衡阳东站预计发送旅客180万人次，同比增长约5%，以旅游、学生、探亲客流为主，出行旅客南下以广州、深圳方向为主，北边则以株洲、长沙方向居多。

目前暑运客流高峰尚未到来，衡阳火车站与高铁衡阳东站暂未增开临客列车。预计从7月4日起至15日，随着各大院校陆续放假，学生流、旅游流、商务流叠加，将形成第一波客流高峰。为满足旅客出行需求，本月6日左右，衡阳火车站将加开前往广东、长沙、岳阳等地的临客列车。

记者2日从南岳机场获悉，暑运首日，南岳机场发送旅客2474人次，与平日持平。目前出行的旅客以旅游和商务客流为主，客流较为平稳，预计从7月中旬起，客流将逐步攀升，北京、上海、重庆、成都、青岛等城市均为航空运输的热门城市。

网吧上网打个盹手机霎时没了影

珠晖警方合成作战破获系列网吧手机被盗案

■本报记者 姚永军
通讯员 贺雅青 王师师

本报讯 近日，市公安局珠晖分局站前派出所在网监大队支持下，通过缜密侦查、视频追踪、信息比对，破获系列网吧手机被盗案，抓获一名盗窃犯罪嫌疑人。

6月12日，站前派出所接到群众报案称：其在某网吧上网时休息了一会，醒来后发现手机不见了。站前派出所教导员黄宏军立即组织办案中队民警研讨案情。该所民警向分局网监大队请求技术支持，同时增派警力加强辖区巡逻和夜间蹲守。

功夫不负有心人！通过分析比对案发现场周边的监控视频信息，最终成功锁定嫌疑人何某顺的身份信息及活动轨迹。6月17日17时许，站前派出所民警在某网吧内将正在上网的犯罪嫌疑人何某顺抓获归案。

经讯问，犯罪嫌疑人何某顺（男，16岁，郴州市桂阳县人）对于6月12日在某网吧盗窃2台手机的犯罪行为供认不讳。经审讯深挖，何某顺还交代了其余5起案件，共盗窃6台手机的犯罪事实。

目前，犯罪嫌疑人何某顺已被依法刑事拘留。

蔡晓辉简介



道南教育首席高考研究专家，管理学博士；中国高考规划行业联盟学术主持，副会长；湖南大学深圳研究院中国高考改革与发展研究中心主任；中国教育学会家庭教育专业委员会理事；湖南省教育学会家庭教育研究分会秘书长；拓维教育特聘高考研究专家；搜狐网、新浪网特聘高考咨询专家；业内公认的著名高考研究专家、高考规划学创始人。著有《不要败在人生第一步》《吃透大学专业》《完美高考系列丛书——大学院校解读》《完美高考系列丛书——大学本科专业解读》《完美高考系列丛书——大学本科专业解读》《完

美高考系列丛书——高考政策解读》《完美高考系列丛书——历年录取数据汇编》。

2012年至2018年，接受潇湘晨报、三湘都市报、长沙晚报、中国网、人民网、光明网、中国教育在线、新浪网、搜狐网、网易、腾讯网、湖南日报、新湖南、红网、华声在线、湖南卫视、湖南教育电视台、长沙电视台等媒体的采访或撰写专栏文章。

2012年至2017年，受邀为长郡中学、雅礼中学、长沙市一中、湖南师范大学附中、明达中学、周南中学、麓山国际实验学校、常德市一中、衡阳市八中、株洲市二中、青岛一中、杭州二中、无锡中学、成都安仁中学等省内外名校讲学。

2012年至2018年，受邀为联想集团、万科集团、华为集团、中国移动、中国联通、碧桂园集团、广晟集团、爱尔眼科、潇湘晨报、湖南教育电视台、长沙电视台、中南会展股份有限公司、成都电视台、中建集团、湖南大学、湖南师范大学、中南大学、四川大学、中南林业科技大学、长沙理工大学等单位讲学。

■本报记者 金灿

本报讯 我省2021年将全面实施新高考。学生如何应对新高考呢？学生的上课方式会有哪些改变呢？学生如何根据自己的实际情况选择课程呢……这些都是学生和家长必须面对的问题。为此，衡阳日报社特邀请我国著名高考研究专家、中国高考规划学创始人、道南教育首席高考研究专家蔡晓辉博士就如何应对新高考为广大家长和学子指点迷津。这次公益讲座将于7月20日9:00至11:00在衡阳日报社（高新区天台路33号）六楼会议室举行。欢迎准高一学生（2019年初三毕业生）及家长到场聆听。

根据《国务院关于深化考试招生制度改革的实施意见》要求，我省新高考于2018年全面启动，2018年进入高一年级的学生，到2021年高考时将按新的高考制度参加高考及录取。我省新高考使用的是“3+1+2”模式，不分文理科，考生可发挥自身特长与兴趣，自由选择学科组合进行高考。“3+1+2”包括——全国统考科目：语文、数学、外语3门（满分150分）；首选科目：物理和历史2门科目中必选且只选1门（满分各为100分）；再选科目：思想政治、地理、化学、生物学4门科目中任选2门（满分各为100分）。

蔡晓辉博士将会为广大家长和学生专业解读新高考政策，学生如何根据自己的实际情况做好高考规划，如何选科等。家长和学生心中有什么疑惑，专家将在现场解答。